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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền cải cách hành chính năm 2021

Thực hiện kế hoạch số 24/KH-UBND ngày 20 tháng 01 năm 2020 của UBND huyện Vĩnh Linh về việc tuyên truyền cải cách hành chính năm 2021. Ủy ban nhân dân xã Vĩnh Chấp ban hành kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính năm 2021 như sau: 

I. MỤC ĐÍCH VÀ YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của tổ chức, cá nhân về công tác cải cách hành chính, cải cách thủ tục hành chính.

- Tăng cường công tác tuyên truyền bằng các phương thức khác nhau, kết hợp tuyên truyền cải cách hành chính thường xuyên trên cổng thông tin điện tử.
- Gắn cải cách hành chính với dịch vụ công trực tuyến phục vụ người dân và doanh nghiệp.
2. Yêu cầu
- Đa dạng hình thức tuyên truyền, có trọng tâm, trọng điểm, chú trọng nêu gương các tổ chức, cá nhân tàm tốt công tác cải cách hành chính.

- Tuyên truyền cải cách hành chính phải gắn với lộ trình thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ cải cách hành chính của Chính Phủ, Kế hoạch cải cách hành chính của tỉnh, huyện năm 2021.

- Tuyên truyền cải cách hành chính gắn với tuyên truyền, phổ biến, giáo dục chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; góp phần nâng cao dân trí; phòng chống tham nhũng, phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa và phát triển kinh tế - xã hội của huyện.

- Tuyên truyền CCHC gắn với việc góp phần nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh, chỉ số quản trị hành chính.

- Tuyên truyền các cuộc thi tìm hiểu CCHC.
II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG VÀ HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN
1. Nội dung tuyên truyền

Các văn bản quy phạm pháp luật, các thủ tục hành chính mới, các văn bản chỉ đạo điều hành của Chính Phủ, UBND tỉnh, UBND huyện về đẩy mạnh CCHC
Tuyên truyền vai trò, trách nhiệm lãnh đạo của các cấp ủy, người đứng đầu cơ quan hành chính các cấp đối với nhiệm vụ triển khai công tác CCHC, lấy sự hài lòng của người dân làm thước đo cho hiệu quả công tác CCHC.
- Tuyên truyền CCHC, trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính; tuyên truyền đầy đủ, kịp thời các văn bản quy phạm pháp luật đã được rà soát, sửa đổi, bổ sung, các TTHC đã được đơn giản hóa, mới ban hành; đảm bảo các điều kiện cần thiết để thực hiện tốt nhiệm vụ.

Tuyên truyền kết quả triển khai xây dựng Chính quyền điện tử trên địa bàn huyện; xây dựng đô thị thông minh; việc ứng dụng công nghệ thông tin, sử dụng dịch vụ công trực tuyến trong tiếp nhận và giải quyết hồ sơ thủ tục hành chính 
- Tuyên truyền các mô hình, cơ chế đang triển khai thí điểm; những kết quả đạt được và những tồn tại, hạn chế, nguyên nhân cũng như tình hình triển khai nhiệm vụ CCHC ở các cơ quan, địa phương.

- Tuyên truyền các giải pháp cải thiện, nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh, chỉ số hiệu quả quản trị và hành chính công cấp tỉnh.

- Tuyên truyền việc đổi mới lề lối và phương thức làm việc, ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động cơ quan hành chính nhà nước, đẩy mạnh hiện đại hóa nền hành chính Nhà nước.

2. Đối tượng tuyên truyền

Toàn thể đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức trong hệ thống chính trị và các tầng lớp nhân dân.

3. Hình thức

Tuyên truyền trên đài truyền thanh xã, cổng thông tin điện tử xã; pa nô, áp phích,...

Tham gia các hội thi, tổ chức các hội nghị để quán triệt, họp thôn, báo cáo chuyên đề,...

Niêm yết công khai các thủ tục hành chính tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của xã và công khai trên cổng thông tin điện tử xã.

Lồng ghép trong các hoạt động văn hóa văn nghệ, tuyên truyền lưu động.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công chức văn phòng – thống kê

- Là người trực tiếp giúp UBND xã về công tác cải cách hành chính có nhiệm vụ làm đầu mối tổng hợp trong các hoạt động liên quan đến công tác phổ biến, tuyên truyền Chương trình tổng thể cải cách hành chính trên địa bàn xã;

- Theo dõi, tổng hợp, đánh giá định kỳ hàng năm về tình hình thực hiện công tác tuyên truyền, kịp thời đề xuất, báo cáo UBND huyện điều chỉnh, bổ sung các biện pháp, hình thức tuyên truyền thích hợp;

- Phối hợp với các cơ quan liên quan, các tổ chức trong hệ thống chính trị - xã hội tuyên truyền về cải cách hành chính, tổ chức các cuộc thi tìm hiểu về cải cách hành chính;

- Cung cấp thông tin về tình hình thực hiện cải cách hành chính. Tổ chức tập huấn cho các đối tượng có liên quan trong công tác tuyên truyền cải cách hành chính theo từng chuyên đề, phù hợp với yêu cầu triển khai kế hoạch thực hiện Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước.

2. Công chức Văn hoá – Xã hội 
Hướng dẫn trong việc thực hiện công tác tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước. Phối hợp các bộ phận liên quan tăng cường công tác thông tin tuyên truyền về cải cách hành chính.

 Xây dựng kế hoạch và tổ chức tuyên truyền về cải cách hành chính Đài truyền thanh xã.
3. Công chức Tư pháp – Hộ tịch 
Lồng ghép nội dung cải cách hành chính trong các chương trình thông tin cổ động, tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về giáo dục pháp luật trên địa bàn xã.

4. Các ban ngành đoàn thể
- Trên cơ sở Kế hoạch này các ban ngành đoàn thể có trách nhiệm bám sát tình hình và nhiệm vụ cải cách hành chính của UBND xã chủ động xây dựng và tổ chức thực hiện việc tuyên truyền, phổ biến về công tác cải cách hành chính trong đoàn viên, hội viên mình;
- Chủ động phối hợp với các cơ quan liên quan, các cơ quan thông tin đại chúng để tổ chức tuyên truyền về cải cách hành chính, Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước.

IV. KINH PHÍ
1. Bố trí kinh phí trong dự toán ngân sách nhà nước đã giao cho xã từ đầu năm để tổ chức thực hiện.

2. Công chức Tài chính – Kế toán hướng dẫn việc tác lập dự toán, quản lý, sử dụng và quyết toán kinh phí thực hiện công tác cải cách hành chính nhà nước theo quy định.

 Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc các cán bộ, công chức, các ban ngành đoàn thể phối hợp để tổng hợp trình Ủy ban nhân dân xã xem xét, giải quyết./.

 

Nơi nhận:                                                   TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Phòng Nội vụ, phòng VH$TT (báo cáo);                                CHỦ TỊCH
- TV Đảng ủy, TT HĐND;                                                               (Đã ký)
- Các ban, ngành đoàn thể;
- Lưu: VT.

                                                                                       Võ Văn Tuấn
