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Số: /...1..3	KH-UBND

Vĩnh Chấp, ngày …2…2

tháng 01 năm 2025


KẾ HOẠCH
Tổ chức Đại hội TDTT xã Vĩnh Chấp lần thứ V năm 2025
Căn cứ kế hoạch số 110/KH-UBND ngày 28/12/2025 của UBND huyện Vĩnh Linh về việc tổ chức Đại hội TDTT các các xã, thị trấn tiến tới Đại hội TDTT huyện Vĩnh Linh lần thứ X năm 2025.
Để đạt được mục đích, yêu cầu về việc tổ chức Đại hội TDTT cấp xã, UBND xã lập kế hoạch tổ chức Đại hội TDTT xã Vĩnh Chấp lần thứ V năm 2025 như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
1. Mục đích:
· Tăng cường công tác tuyên truyền, tạo sự chuyển biến sâu sắc về nhận thức của các cấp các ngành và toàn xã hội về lợi ích, vai trò của TDTT trong việc nâng cao sức khoẻ, tinh thần của Nhân dân, góp phần đào tạo con người phát triển toàn diện.
· Đẩy mạnh các hoạt động TDTT trong các tầng lớp Nhân dân nhằm thực hiện có hiệu quả hơn Cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”.
2. Yêu cầu:
· Đại hội TDTT được tổ chức rộng khắp trong toàn xã, tạo điều kiện thu hút đông đảo các tầng lớp Nhân dân tham gia luyện tập và thi đấu các môn thể thao, tham gia các màn đồng diễn. Tổ chức Đại hội TDTT đảm bảo quy mô, hình thức theo quy định.
· Tiếp tục đẩy mạnh công tác xã hội hóa, huy động các nguồn lực, tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị chuyên môn, đồng thời nâng cao năng lực quản lý, tổ chức và điều hành cho đội ngũ cán bộ của xã.
· Tổ chức Đại hội TDTT đảm bảo trang trọng, an toàn, tiết kiệm, chất lượng, hiệu quả, đúng Luật và Điều lệ gắn với việc giữ gìn bảo vệ môi trường, phòng chống dịch bệnh. Chống mọi biểu hiện tiêu cực, đặc biệt là phải thể hiện được tinh thần “Đoàn kết, trung thực, cao thượng và tiến bộ”
· 100% các thôn, các Ban ngành, đoàn thể cực tham gia Đại hội TDTT đảm bảo đúng kế hoạch.
· Tổ chức thành công các môn thể thao thi đấu tại Đại hội TDTT và tuyển chọn những vận động viên xuất sắc tham gia thi đấu các môn thể thao tại Đại hội TDTT huyện Vĩnh Linh lần thứ X đảm bảo an toàn và giành thành tích cao.
II. TỔ CHỨC LỄ KHAI MẠC, BẾ MẠC ĐẠI HỘI
1. Lễ khai mạc Đại hội TDTT
· Đảm bảo trang trọng, xung quanh khu vực nơi tổ chức Lễ khai mạc phải trang trí bằng băng rôn khẩu hiệu.
· Trang trí khánh tiết lễ khai mạc gồm: Lễ đài và bồn lữa Đại hội.
· Nội dung chính khai mạc gồm 2 phần:

· Phần hội:
· Việc tổ chức diễu hành, biễu dương lực lượng, đồng diễn thể dục học sinh.
· Diễu hành qua lễ đài được quy định theo thứ tự như sau: Khối cờ Tổ quốc - Khối kiệu ảnh chân dung Bác Hồ - Khối kiệu biểu tượng Đại hội - Khối cờ hồng - Khối trọng tài - Khối vận động viên của các thôn - Khối đồng diễn.
· Các khối đi qua lễ đài phải được thuyết minh, nhấn mạnh nỗi bật về phong trào TDTT của khối đó, có bảng tên khối, mỗi đoàn có trưởng đoàn cầm cờ Tổ quốc đi trước, xếp thành 3 hàng ngang.
· Đốt đuốc truyền thống.
· Phần lễ:
· Chào cờ, hát hát Quốc ca
· Tuyên bố lý do, giới thiệu đaị biểu.
· Diễn văn khai mạc.
· Đọc “Lời kêu gọi toàn dân tập thể dục” của Bác Hồ
· Tuyên thệ của trọng tài và tuyên thệ vận động viên.
· Tặng hoa cho 06 thôn.
2. Lễ bế mạc:
Bao gồm công tác tổng kết Đại hội TDTT, khen thưởng cho các đoàn, các VĐV, cá nhân có thành tích xuất sắc trong khuôn khổ Đại hội.
3. Công tác chuẩn bị cho buổi lễ
· Khối các đoàn thể, các thôn
· Ngoài các đoàn VĐV của các đơn vị tham dự Đại hội TDTT, BTC huy động các khối tham gia diễu hành như sau:
· Đoàn Thanh niên: 43 người trong đội nghi thức (6 nam cầm cờ Tổ quốc - 6 nam Cờ Đại hội; 4 nam + 4 nữ khiêng kiệu - ảnh Bác; 20 người đi cờ hồng kỳ, 2 nam - 1 nữ chạy đuốc truyền thống)
· Hội LHP nữ, Hội ND, Đoàn thanh niên xã tổ chức vệ sinh dọn dẹp khôn viên sân bãi trước và sau Đại hội.
· Đồng diễn thể dục học sinh.
· Đoàn VĐV 06 thôn tham gia diễu hành (mỗi đoàn VĐV của mỗi thôn tham gia diễu hành 50 người).
· Khối trường học:
· Trường TH&THCS Vĩnh Chấp: gồm 100 em đồng diễn thể dục.
· Huy động 10 giáo viên nữ mặc áo dài cầm bảng tên các khối diễu hành (mỗi trường 5 giáo viên).
· Các đoàn VĐV, các khối tham gia diễu hành ngày Đại hội mang trang phục gọn gàng, chỉnh tề, có bảng tên của đơn vị và cờ Tổ quốc.
III. QUY MÔ, HÌNH THỨC, ĐỊA ĐIỂM VÀ THỜI GIAN TỔ CHỨC
1. Quy mô:
· Tổ chức trong toàn xã Vĩnh Chấp. Tổ chức thi đấu từ 5 môn thể thao trở lên, tập trung vào các môn thể thao được Nhân dân yêu thích. Tùy điều kiện cụ thể, ưu tiên tổ chức các môn Điền kinh, Bóng chuyền, các môn thể thao dân tộc và trò chơi vận động dân gian phù hợp truyền thống của địa phương.
· Đối tượng tham gia: Ban tổ chức Đại hội quyết định.
· Huy động lực lượng tham gia đại hội từ 70% dân số của địa phương trở lên.

2. Hình thức:
Tổ chức thi đấu 5 môn theo từng đội tuyển của các thôn.
3. Địa điểm:
Tại Sân vận động xã Vĩnh Chấp và sân thôn Chấp Nam
4. Thời gian tổ chức:
Dự kiến tổ chức từ tháng 1 đến cuối tháng 6 năm 2025; Thời gian tổ chức khai mạc và bế mạc Đại hội; dự kiến vào tháng 6/2025.
IV. TRỌNG TÀI VÀ CÁC MÔN THI ĐẤU
1. Trọng tài:
Thành lập các tổ trọng tài của Đại hội và xin hỗ trợ của trọng tài Huyện.
2. Môn thi đấu: Gồm 5 môn:
· Các môn thể thao bắt buộc: Bóng chuyền, Điền kinh, Cờ tướng.
· Các môn còn lại gồm: Đẩy gậy, Kéo co,
V. CÔNG TÁC CHUẨN BỊ
· UBND xã ra quyết định thành lập Ban chỉ đạo, Ban tổ chức Đại hội và Quyết định thành lập các tiểu Ban; Tiểu ban tổ chức - nội dung; Tiểu ban chuyên môn - sân bãi; Tiểu ban hậu cần - bảo vệ - chăm sóc; Tiểu ban lễ tân - phục vụ; Tổ trọng tài
· Tổ chức hội nghị triển khai kế hoạch, thông báo các môn thi đấu xong trước tháng 01/2025. Các đơn vị triển khai kế hoạch tới cán bộ, nhân dân trong thôn và đoàn viên, hội viên của cấp hội, cán bộ giáo viên, học sinh ở các trường học.
· Ban tổ chức xây dựng điều lệ thi đấu các môn thể thao trong khuôn khổ đại hội. Tổ chức họp Ban tổ chức, thành lập các tiểu ban, phân công nhiệm vụ cho các tiểu ban xong trước tháng 02/2025.
· Công tác tổng kết Đại hội: Sau khi kết thúc đại hội, Ban tổ chức đại hội tiến hành tổng kết, đánh giá kết quả tổ chức Đại hội và triển khai công tác chuẩn bị tham gia đại hội TDTT huyện Vĩnh Linh lần thứ X.
· Về kinh phí:
+ Thực hiện theo quy định của Nhà nước và nguồn kinh phí vận động tài trợ theo mô hình xã hội hoá hoạt động TDTT của địa phương
+ UBND xã sẽ hỗ trợ các thôn một phần kinh phí, đồng thời các thôn chủ động kinh phí bằng các nguồn vận động Nhân dân đóng góp chi phí cho đơn vị mình tham gia Đại hội.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Bộ phận VH-XH
· Tham mưu cho thường trực UBND xã xây dựng kế hoạch, dự trù kinh phí, điều lệ thi đấu, các môn thi đấu tại Đại hội đảm bảo yêu cầu phù hợp với điều kiện thực tế tại địa phương. Đôn đốc nhắc nhỡ các thành viên và các đơn vị tổ chức thực hiện.
· Tổng hợp báo cáo lên cơ quan chuyên môn cấp trên các trong quá trình diễn ra Đại hội.
2. Mặt trận và các đoàn thể
· Làm tốt công tác tuyên truyền cho đoàn viên hội viên của mình được biết và tham gia vào các đoàn vận động viên cổ động viên để Đại hội được thành công.

· Tuyên truyền trong mọi từng lớp Nhân dân được biệt để quyên góp ủng hộ về vật chất và tinh thần trong quá trình diễn ra Đại hội.
3. Công an - Quân sự
Chỉ đạo lực lượng BVANTT tại cơ sở và dân quân bảo vệ an ninh trật tự, an toàn giao thông trong quá trình xã nhà tổ chức Đại hội.
4. Trạm y tế xã
Chuẩn bị các phương án cần thiết như thuốc men, các loại bông băng cứu thương để sơ cấp cứu vận động viên trong quá trình thi đấu. Có kế hoạch cử cán bộ trạm y tế thường xuyên túc trực tại địa điểm thi đấu để ứng cứu kịp thời khi có thương tích xảy ra.
5. Các trường học
Trường Mầm Non, Trường TH&THCS Vĩnh Chấp có kế hoạch tập luyện cho các em để hỗ trợ cho BTC trong công tác diễu hành và đồng diễn trong buổi khai mạc. Ngoài ra các trường hỗ trợ khi BTC yêu cầu về các nội dung như: công tác trọng tài trong các môn thi đấu.
6. Các đơn vị
Thành lập đội tuyển của đơn vị mình tham gia thi đấu đầy đủ các nội dung của Đại hội. Phối hợp với Mặt trận các tổ chức đoàn thể quyên góp ủng hộ của Nhân dân để đảm bảo cho đoàn vận động viên của mình tham gia được tốt.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Đại hội TDTT xã Vĩnh Chấp lần thứ V năm 2025. UBND xã yêu cầu ban ngành đoàn thể, các ông trưởng thôn, thủ trưởng các đơn vị, trường học, trạm y tế trên địa bàn triển khai tốt các nôi dung kế hoạch này. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc, kịp thời phản ánh về UBND xã qua Ban văn hóa để tổng hợp, báo cáo UBND xã xem xét chỉ đạo./.


	Nơi nhận:
· UBND huyện Vĩnh Linh (b/c);
· Phòng VH&TT (b/c);
· Trung tâm TDTT;
· Đảng ủy, HĐND, UBND; UBMTTQ xã;
· Các ban, ngành, đoàn thể cấp xã;
· Công an; Quân sự;
· Các trường học, Trạm y tế;
· Cấp ủy, BĐH, BCMT các thôn;
· Lưu;
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN CHỦ TỊCH
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